

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-9 /2024.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 30-i ülésére

a Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendelésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 232. §-a alapján a Képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembe vételével – a Polgármesteri Hivatalban a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el.

A Kttv.-hez kapcsolódóan a munka-és pihenőidőre, az igazgatási szünetre vonatkozó részletszabályokat a 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet állapítja meg. E szerint az igazgatási szünet időtartama nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart; télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának háromötödét. Az igazgatási szünet időtartama alatt a zavartalan ügymenet, feladatellátás, valamint a lakossági ügyfélszolgálat biztosítására ügyletet kell szervezni.

A Kormány az önkormányzatok számára ajánlás formájában javasolja a Korm. rendeletben foglalt alkalmazását. Az igazgatási szünet elrendelésével a szabadságok kiadása ütemezettebbé válik.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (V. 30.) határozata a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Polgármesteri Hivatalban 2024. július 22. napjától 2024. augusztus 25. napjáig, illetve 2024. december 23. napjától 2025. január 5. napjáig igazgatási szünetet rendel el.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt arra, hogy az igazgatási szünet időtartama alatti zavartalan feladatellátás érdekében a szükséges munkaszervezési intézkedéseket tegye meg.
3. A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az elrendelt igazgatási szünetről és az ahhoz kapcsolódó munkaszervezési intézkedésekről a lakosságot és a változással érintett szervezeteket előzetesen tájékoztassa.

Határidő: 2024. május 31.

Felelős: Dr. Kovács Ildikó jegyző

N a g y a t á d, 2024. május 24.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

Dr. Kovács Ildikó
jegyző